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Η 
οικογένεια Αντετοκούνμπο πα-
ρουσίασε προ ολίγων ημερών το 
φιλανθρωπικό της όραμα και ο 
αστέρας του NBA και της Εθνικής 

Ελλάδας, Γιάννης Αντετοκούνμπο, ευχα-
ρίστησε τον κόσμο για την πίστη του σε 
αυτό.
Ευχαριστήριο μήνυμα στον κόσμο 
που πιστεύει στο όραμα του Charles 
Antetokounmpo Family Foundation απέ-
στειλε ο Γιάννης Αντετοκούνμπο, τονίζο-
ντας πως είναι πιο κοντά στην επίτευξη 

Είμαστε πιο κο-
ντά στον στό-
χο του Charles 
Antetokounmpo 
Family 
Foundation

Diamond League: Ένατη 
η Τζένγκο στη Λοζάνη

Η 
Ελίνα Τζένγκο με καλύτερη βολή 
στα 57,71 ολοκλήρωσε την πα-
ρουσία της στη Λοζάνη καταλαμ-
βάνοντας την ένατη θέση στον 

ακοντισμό.
Πολλές ήταν οι ελληνικές παρουσίες στον 
αγώνα Diamond League που διεξήχθη 
στη Λοζάνη. Ανάμεσά τους και η Ελίνα 
Τζένγκο η οποία αγωνίστηκε στον ακοντι-
σμό.
Η Ελληνίδα πρωταθλήτρια, η οποία απο-
τελεί μέλος της Team Future της Bwin, 
δεν μπόρεσε να βρει τη μεγάλη βολή και 
έτσι κατέλαβε την ένατη θέση. Η πρώτη 
της βολή μετρήθηκε στα 57.71μ. και ήταν 
η μοναδική έγκυρη.
Οι επόμενες δύο ήταν άκυρες και έτσι δεν 
μπόρεσε να συνεχίσει αφού στην τρίτη 
βολή την πέρασε η Σίγκριντ Μπόργκε και 
την έβγαλε εκτός οκτάδας.
Φυσικά, η Ελίνα Τζένγκο, όπως και τα 
υπόλοιπα μέλη της Εθνικής ομάδας στί-
βου, βρίσκονται σε στάδιο προετοιμασίας 
ενόψει της συμμετοχής τους στο Παγκό-
σμιο πρωτάθλημα το οποίο θα διεξαχθεί 
στα τέλη Αυγούστου στη Βουδαπέστη.

Γιάννης Αντετοκούνμπο: ‘Ευχαριστούμε 
για την πίστη στο όραμά μας’

των στόχων του, ο οποίος δεν είναι άλλος 
από την βοήθεια στους ανθρώπους για 
την υλοποίηση των ονείρων τους.
Αναλυτικά το μήνυμά του στα social 
media: «Είμαστε πιο κοντά στον στό-
χο του Charles Antetokounmpo Family 
Foundation, να δημιουργήσουμε ευκαιρί-
ες για να βοηθήσουμε ανθρώπους να κα-
τακτήσουν τα όνειρά τους μέσω της γεν-
ναιόδωρης υποστήριξης του κόσμου στην 
εκδήλωση «Game Changers». Ευχαρι-
στούμε για την πίστη σας στο όραμά μας».

Η Τσέλσι υπέγραψε τον Τζάκσον έως το 2031
τη χώρα σε διεθνές επίπεδο. Η καριέρα 
του 21χρονου ξεκίνησε από την Κάσα 
Σπορτς της Σενεγάλης, πριν μετακομί-
σει στη Βιγιαρεάλ τον Σεπτέμβριο του 
2019.
Η πρώτη γεύση στο ευρωπαϊκό ποδό-
σφαιρο ήρθε για τον Τζάκσον με την 
Μιράντες, όπου παραχωρήθηκε δανει-
κός. Ακολούθησε μία σεζόν στην δεύ-
τερη ομάδα της Βιγιαρεάλ, βοηθώντας 
την να «σφραγίσει» την άνοδο από την 
τρίτη κατηγορία και με τα δύο γκολ στην 
τελική της νίκη στα play-off.
Ο νεαρός στράικερ καθιερώθηκε στην 
πρώτη ομάδα το περασμένο καλοκαίρι, 
πραγματοποιώντας 38 εμφανίσεις σε 
όλες τις διοργανώσεις με τη Βιγιαρεάλ. 
Κλήθηκε από τον ομοσπονδιακό τεχνι-
κό της Σενεγάλης κι έκανε το διεθνές 
ντεμπούτο του στο Μουντιάλ του Κατάρ.
Τελείωσε τη σεζόν στη La Liga, σκορά-
ροντας 9 φορές στα 8 τελευταία ματς της 
Βιγιαρεάλ και κερδίζοντας το βραβείο 
του κορυφαίου παίκτη της ομάδας για 
το μήνα Μάιο.

Τ
ην απόκτηση του Νίκολας Τζάκ-
σον από την Βιγιαρεάλ ανακοί-
νωσε το βράδυ της Παρασκευής 
(30/06) η Τσέλσι.

Ο διεθνής Σενεγαλέζος υπέγραψε συμ-
βόλαιο οκταετούς διάρκειας, προερχό-
μενος από μία πολύ καλή σεζόν στη 
LaLiga με το «κίτρινο υποβρύχιο», πε-
τυχαίνοντας 12 γκολ.
Οι αθλητικοί διευθυντές των Λονδρέ-
ζων, Λόρενς Στιούαρτ και Πολ Γουίν-
στανλεϊ δήλωσαν: «Είμαστε ενθουσια-
σμένοι που καλωσορίζουμε τον Νίκολας 
στην Τσέλσι. Είναι ένας νεαρός παίκτης 
με μεγάλες δυνατότητες, όπως έδειξε 
στη Βιγιαρεάλ την περασμένη σεζόν.
Πιστεύουμε ότι είναι έτοιμος γι αυτό 
το επόμενο βήμα στην καριέρα του και 
ανυπομονούμε να συνεργαστεί με τον 
νέο μας προπονητή, τον Μαουρίσιο 
Ποτσετίνο και τους νέους του συμπαί-
κτες του στην Τσέλσι.»
Γεννημένος στη Γκάμπια, ο Τζάκσον 
πέρασε μεγάλο μέρος της παιδικής του 
ηλικίας στη Σενεγάλη και εκπροσωπεί 
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